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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET A BRAZÍLIAI PORTO ALEGRE VÁROSÁBÓL AZ
URUGUAYI PAISANDÚBA TETT UTAZÁSON ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉRNEK

Gyermekem, mondj le az önakaratról, és meg fogod találni a Magasabb Akaratot.

Add fel az összes félelmedet amiatt, hogy elveszel, és vessz el Isten hatalmas
Világegyetemében.

A semmi létének a Kegyelmében találd meg a Mindent, amely az Isteni Tudat.

Találd meg az egyszerűség Kegyelmében a Mennyei Világegyetem nagyságát.

Bármi, amit a szíved nagynak tart, valójában nem hasonlítható Isten nagyságához.

Mindaz, ami kevésnek tűnik a számodra, a Teremtő számára az összes dolgot helyettesíti, mert
az üres szívben épül az Erődje, a tisztaságban épül a Lakhelye.

Gyermekem, törekedj minden nap arra, hogy megújítsd az életed fogalmait. Veszítsd el a
megaláztatástól és az alázattól való félelmet, abban a bizonyosságban, hogy azáltal, hogy
egyszerű vagy és semmi vagy, Isten eszközévé válsz.

Vesd el a kicsinységtől, az ismeretlenségtől való félelmet, mert a kicsinységben találod meg
mélyen magadban a Mennyei Világegyetemet. A legkisebb sejtekben teremtődik újjá a
Teremtés, és lényetek mélyén találjátok meg a hatalmas Kozmoszt.

Távolítsd el tudatodból az emberi fogalmakat, azokat, amelyek felnagyítják azt, ami valóban
szegény, és amelyek nem ismerik el a semmi értékét. Hagyd, gyermekem, hogy a Teremtő
megmutassa neked ebben az időben, hogy az ürességben és az ürességen keresztül fogod
követni az Ő Lépteit.

Ne félj attól, hogy átlépj a megaláztatás ajtaján. Ne félj attól, ami az emberek szemében
kudarcnak tűnik. Csatlakozz annak a Keresztjéhez, Aki az emberek számára kudarcot vallott,
Isten számára pedig győzedelmes volt. Add át szíved sebeit annak, Akit az emberek bűnei
sebeztek meg, és Aki az összes Testén lévő Sebe által magára vette az Atyának a gyermekei
által okozott fájdalmat.

Nézd, milyen kicsi vagy, mennyire semmi vagy valójában, és vedd magadra a semmit, ami
vagy, hogy az Isten Mindene betölthessen téged.

Újulj meg a Kereszten, újulj meg az alázatban, újulj meg azáltal, hogy Krisztus lépéseit utánozva
megtalálod életed értelmét; az áldozat, az alázat, a szolgálat lépéseit; a lemondás, a szeretet
és az egység lépéseit.

Napról napra kísérni és vezetni foglak, amíg Isten eszközévé nem válsz.

Atyád és Barátod,

Legtisztább Szent József


